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1. CpasHUBaem yucnal
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2. Yyno KeaapaTtHOro KopHs

Kaxpoe u3 ymcen cootHecuTe ¢
COOTBETCTBYHOLEWN TOUKOU KOOPAUHATHOMU
npamou

Ja0 3 NG




3.TTpoueHT

*B asyx 6ubnuotekax KHUr 66110 0AUHAKOBOE
KonuuyecTBo. Yepe3s roa B nepsou bubnuoteke
UMCIO KHUT yBenuumnock Ha 50%, a Bo BTOpOM -

8 1,5 pa3a. B kakou 6ubnuoTeke KHUI CTANo
6onblwe?

1) B nepsou 6ubnuotekxe

@KHW OCTANOCb NOPOBHY
3) Bo sTOpou bubnuoteke

4) [Ona otBeTa He xBaTaeT AAGHHbLIX




4 BbiyucneHue 3HauveHus
BbIPAXeHUS

a—>b

Hatnoume 3nauenue evipasicenuis

22 22

npu a=8,4;b=-12;c=-45 &
PeweHue:
8,4+1,2 9,6 96 32 2

_45 —45 —-45 15 | “15




5. bykseHHOe BbIpaxeHue

LleHa kmnorpamma 6aHaHoB X pybren.
Ckonbko pybnen Hago 3annatuts 3a 800
rpammos 6aHaHoB?

D2(p) 2800x(p) (3)08x() 4 ()
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6.ToxnpecTBeHHbIE
nNpeobpa3oBaHUs BbIpaXeHUn

B kakom cnyuae BbIpaxeHue npeobpasoBaHo B
TOXAecTBeHHO pasHoe?

D3(x—y)=3x-y
@(3+x)(x—3):x2 -9
Nx—y) =x"—y’
4)(x+3) =x>+3x+9
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/. IlFobumblie anrebpanyeckue
Apobu

2x=2y 3y?

2 2
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YNpocTuTb BbIpaxeHue




8. CTeneHb C UenbIM NoOKa3satenem

TTpocTenwme napasmuTel UMeroT ANUHY OT 1 cm
no 2: 10 cm. Berpasute nocneaHroro BeNUUUHY
B MM,

OTBeT 3anuwmTe B BUAE AeCaTUYHOU Apobu.

OTBerT: 0.002 mm

A ecnu owmbnucob?

W MM 0,002 mm
OTBeT:




9. IluHewHbIe ypaBHeHUS

PewwTe ypaeHeHue 3 - 2x = 6 - 4(x - 2)

2x+4x=6+8- 3,

2x =11,

X=3,. OTeeT 2.

A ecnuv owmbnucoh?
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10. Hanau KkoopAUHATLI TOUKU
nepeceveHUs, pelvB CUCTEMY
ypasHeHUU!

| [Mpamas y = 3x nepecekaet

A napabony y = - x*+10 B ABYX TOYKaAX.
BbIuncnute KoopanHATLI TOUKU A.

OTBerT: (2:6)

y=3x 2 2
) & —x"+10=3x<=x"4+3x-10=0
y=-x"+10

x=-5,x=2. y=3-2=6




11.CocTaeb ypaBHeHUe NoO
yCNoBuUHo 3aaa4u!

JIbIXHUK OT 03epa A0 AepeBHU LWen CO CKOPOCTbHO

15 km/u, a 06paTHO - co ckopocTbrlo 12 km/u. Ckonbko
BpeMeHU YLNO Y Hero Ha obpaTHyro A0Opory, ecfiv Ha
BeCb NMyTb TyAa U 06paTHO NBIXHUK 3aTpaTU 3 Y?

TTycTb X 4 - BpeMa Ha 0bpaTHY+O Aopory. Kakoe
ypaBHeHue COOTBEeTCTBYET YC/0BUHO 3a4a4U?

15 12
1)—— =3 5(3—x)=12x
N CLER

X
DNISx+123-x)=3 4)12(3-x)=15x




12. JluHewnHbIe HepaBeHCTBA

PewuTe HepaseHcTBO  5x—2(x —4)< 9x+20

Dx<2 )x>2 3)x<-2 (dx>-2

S5x—2x+8<9x+ 20
S5x—-2x—-9x<20-8




13. KeagpaTtHOe HepaBeHCTBO
L

Ha pucyHke nsobpaxeH rpapuk
PYHKUMU Y = X°+ X-6.
Mcnonb3ysa rpapuk, pewmte
HepaBeHCTBO X°+ x-6 < 0.

(-3:2)

OTBeT:




*14. TTporpeccum
1

B reomeTtpuueckou nporpeccumn |b, =81,q = -3

B kakom cnyyae npu cpaBHeHUU YnNeHoB 3TOU
nNporpeccun 3Hak HepaseHCcTBa NOCTABSEeH
HeBepHOo?

b, <by, ()b, >b, 3)b,>b, 4)b,>b,




*15. KeaapaTtnyHaga pyHKUUS

A

"pacpuk Kakou Y
KBAApPATUYHOU
PYHKLUUU n306paxeH
Ha pUcyHke?

Dy=x"+4x+5

:2))/2—)62 —6x-5

3)y=x"—4x+5
4)y=—x>+6x—5

I ——




*16. N'papuk peanbHOU 3aBUCUMOCTU \

Yucno L
TerlePOHOB,
ThIC. WT.

®upma Havana

nNpoAasaThb ABe HOBbIE
MoAaenun TenegoHosB -

A u B. Ha rpagpukax 500
MNOKA3aH XoA Npoaax.

CKONbKO BCEro 400 /
TenegoHOoB ABYX //
mogeneu 6b1no 300

npoAaHo 3a 8 /

mecsLes? 200 /
100 /{/‘
-

2 4 6 8 10 12 wMmecaubr
600 TbIC.




